



### USPOREDBA O OVCAMA I JARCIMA

Ova prisposoba prikazuje uvjete Kraljevstva nakon što je Crkva proslavljena i Kraljevstvo uspostavljeno. Počet će se ispunjavati „Kad Sin čovječji dođe u svojoj slavi, i svi sveti anđeli s Njim.” Svi narodi, uključujući i one koji sada spavaju u smrti, bit će na suđenju pred Kristovom Sudačkom Stolicom, da se odredi njihovu spremnost ili nespremnost da u potpunosti uđu u sklad s Bogom i prime Božanski blagoslov vječnog života, ili, naprotiv, budu uništeni u Drugoj smrti.

Oni koji razvijaju svojeglav, jarcima sličan stav doći će u Mesijinu nemilost, koju predstavlja njegova lijeva strana. Na kraju Milenija, odvajanje će utjecati na cijelu ljudsku obitelj i svi će biti svrstani u jednu od ove dvije klase. Jedan razred će biti nagrađen „Božjim darom, vječnim životom.” Druga klasa, nedostojna, dobit će kaznu koju im je Bog osigurao, naime, uništenje – kolasin, odsijecanje od života. „Duša koja sagriješi umrijet će.”

Njihovo uništenje simbolično je prikazano vatrom, i bilo je ilustrirano vatrom u dolini Hinnom (pogrešno prevedeno „Pakao”), u kojem je uništeno Jeruzalemsko smeće. Dolina Hinom (grčki, gehenna) nekada je bila prilično duboka. U nju su stavljeni samo mrtvi leševi, uključujući i one vrlo opakih zločinaca. Simbolizirala je beznade – uništenje. Isus je koristio Jeruzalem kao simbol Novog Jeruzalema. Ova dolina – Gehenna – slikovito je predočila Drugu smrt, iz koje neće biti otkupa – nema oporavka.

Gehenna se ranije zvala Tofet. Kad je Izrael postao idolopokloničkom nacijom, tu je podignut lik Moloha i djeca su živa pečena u naručju lika – žrtveno – davolski. Dobri kralj Jozija oskvrnuo je to mjesto prometnuvši ga u smetlište.

Naši pobožni očevi pružili su nam gore idole-idole Kreda! Njima smo naučeni žrtvovati milijune pogana, i neizabranu dojenčad. Ali njihov dan je prošao! Hvala Bogu! Zdravija gledišta Božja su naša i istinitije tumačenje Biblije.



### DOLINA HINOM – GEHENA



### MOLOH PRALIK BOŽANSTVA MUČENJA



### U GEHENI – PREDOČENA DRUGA SMRT